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Извештај о финансијским извештајима 

 

Мишљење са резервом 
 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја привредног друштва                          

АД Црвени сигнал Лесковац (у даљем тексту: „Друштво”) који обухватају биланс стања на дан                          

31. децембар 2022. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, 

извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава 

на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје које укључују сумарни преглед значајних 

рачуноводствених политика. 

 

По нашем мишљењу, осим за евентуалне ефекте питања изнетих у оквиру пасуса „Основе за 

мишљење са резервом”, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим 

материјално значајним питањима, финансијску позицију Друштва на дан 31. децембар 2022. 

године као и резултате пословања, промене на капиталу и токове готовине за годину која се 

завршава на тај дан у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

Основe за мишљење са резервом 
 

У оквиру позиције Некретнине, постројења и опрема, Друштво је исказало грађевинске објекте 

у износу од 9.221 хиљаду динара и опрему у износу од 407 хиљадa динара на дан                            

31. децембар 2022. године. Друштво се определило за накнадно вредновање по моделу 

набавне вредности у складу са МРС 16 – Некретнине, постројења и опрема. Последња процена 

која је извршена са стањем на дан 27. децембар 2019. године није израђена у складу са 

принципима заснованим на Мeђународним стандардима процене (IVS), издатим од стране 

Комитета за Међународне стандарде процене (IVSC). Проценитељи су приказали само 

трошковну методу на основу које су дошли до тржишне вредности која је идентична 

књиговодственој вредности. Такође, наведена процена не садржи све елементе захтеване у 

складу са релевантним МРС. Поред тога, Друшто није обезбедило аналитичку евиденцију 

ревалоризационих резерви по сваком појединачном средству. На основу расположиве 

документације, нисмо били у могућности да утврдимо потенцијалне ефекте овог питања на 

вредност основних средстава и резултат Друштва.  
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Друштво је у финансијским извештајима за 2022. годину исказало потраживања по основу 

продаје у износу од 3.402 хиљадe динара, примљене авансе у износу од 1.495 хиљада динара  

и дате позајмице у износу од 2.914 хиљаде динара на дан 31. децембар 2022. године. На 

основу анализе старосне структуре, утврдили смо да у евиденцији постоје потраживања која 

потичу из ранијих година у износу од 842 хиљадe динара, примљени аванси у износу од 1.003 

хиљаде динара и позајмице у износу од 1.713 хиљадe динара. Друштво приликом састављања 

финансијских извештаја за 2022. годину није било у могућности да спроведе захтеве МСФИ 9 - 

Финансијски инструменти који захтева да се изврши процена очекиваног кредитног губитка, 

реалности наплате потраживања и обезвређење средстава по том основу. Због недостатка 

информација на основу којих бисмо оценили износ очекиваног кредитног губитка нисмо били 

у могућности да утврдимо потенцијалне ефекте које би наведено питање могло имати на 

финансијске извештаје Друштва за 2022. годину.  

 

Напомене уз финансијске извештаје за 2022. годину не садрже сва потребна обелодањивања 

захтевана одговарајућим Међународним рачуноводственим стандардима и Међународним 

стандардима финансијског извештавања као што су: преглед адекватних и потпуних 

рачуноводствених политика за признавање, вредновање и презентацију билансних позиција, 

додатне информације о ставкама приказаним у финансијским извештајима, податке који нису 

презентовани у осталим финансијским извештајима, а доприносе бољем разумевању истих, 

изложеност ризицима пословања и мерама за њихово превазилажење; односи са повезаним 

правним лицима, износи неусаглашених салда са купцима и повериоцима, обелодањивање 

значајних неизвесности у погледу наставка пословања и мере које се предузимају по том 

основу. 

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије (ISA). Наше 

одговорности у складу са тим стандардима су детаљније описане у одељку извештаја који је 

насловљен „Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја“. Ми смо независни у 

односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође Одбора за 

међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Кодекс) и етичким захтевима који су 

релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији и испунили смо наше 

друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и IESBA Кодексом. Сматрамо да су 

ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основу за наше 

мишљење са резервом.  

 

Скретање пажње 
 

У складу са Законом о порезу на добит, порески биланс и пореска пријава заједно са 

прилозима се достављају надлежном пореском органу у року од 180 дана од дана истека 

периода за који се утврђује пореска обавеза. У току спровођења поступака ревизије Друштво 

нам је презентовало нацрт Пореског биланса. До дана издавања овог Извештаја, Друштво није 

предало коначан порески биланс за 2022. годину надлежној Пореској управи , па нисмо били у 

могућности да утврдимо евентуалне разлике исказане обавезе пореза на добит и коначне 

обавезе која ће бити утврђена у пореском билансу. Наше мишљење не садржи резерву по 

овом питању. 
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Кључна ревизијска питања 

 

Кључна ревизијска питања су питања која су, по нашем професионалном просуђивању, била 

од највећег значаја у нашој ревизији финансијских извештаја за текући период. Ова питања су 

разматрана у контексту ревизије финансијских извештаја у целини и у формирању нашег 

мишљења о њима, и ми нисмо изнели издвојено мишљење о овим питањима. Поред питања 

које је описано у одељцима „Основе за мишљење са резервом“, утврдили смо да не постоје 

друга кључна ревизијска питања која треба да саопштимо у нашем извештају. 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство Друштва је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских 

извештаја у складу са рачуноводственим прописима важећим у Републици Србији и за оне 

интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 

Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања 

као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Друштво или да 

обустави пословање или нема другу реалну могућност осим да то уради. Лица овлашћена за 

управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања Друштва.  

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 
 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у 

целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке; и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално 

погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану услед 

криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати 

да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу 

ових финансијских извештаја.  
 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо 

професионално просуђивање и одражавамо професионални скептицизам током ревизије.  
 

Исто тако, ми:  

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавање и обављање ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и 

прибављање довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење 

ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази 

који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, 

зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне 

пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле; 
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• Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле ентитета;  

• Вршимо процену применљивих рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања која је извршило руководство.  

• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене 

основе од стране руководства и на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли постоји 

материјална неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да изазову значајну 

сумњу у погледу способности ентитета да настави са пословањем у складу са начелом 

сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у свом 

извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима 

или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. Наши 

закључци се заснивају на ревизијским доказима прикупљеним до датума извештаја 

ревизора. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да имају да ентитет 

престане да послује у складу са начелом сталности.  

• Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане основне 

трансакције и догађаји на такав начин да се постигне фер презентација.  
 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле 

које смо идентификовали током ревизије. Такође, достављамо лицима овлашћеним за 

управљање изјаву да смо усклађени са релевантним етичким захтевима у погледу 

независности и да ћемо их обавестити о свим односима и осталим питањима за која може 

разумно да се претпостави да утичу на нашу независност и где је то могуће, о повезаним 

мерама заштите.  
 

Од питања која су саопштена лицима овлашћеним за управљање, ми одређујемо која питања 

су била од највеће важности у ревизији финансијски извештаја за текући период и стога су 

кључна ревизијска питања. Ми описујемо ова питања у извештају ревизора, осим ако закон 

или регулатива искључује јавно обелодањивање о том питању или када, у изузетно ретким 

околностима, утврдимо да питање не треба да буде укључено у извештај ревизора, зато што је 

разумно очекивати да негативне последице буду веће него користи од такве комуникације. 
 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 
 

Извршили смо преглед Годишњег извештаја о пословању Друштва. Руководство Друштва је 

одговорно за састављање и презентирање Годишњег извештаја о пословања и Извештаја о 

корпоративном управљању који је саставни део Годишњег извештаја о пословању у складу са 

захтевима Закона о рачуноводству и Закона о тржишту капитала.  

Наша одговорност је да изразимо мишљење о усклађености Годишњег извештаја о пословању 

са финансијским извештајима за пословну 2022. годину и о томе да ли је Годишњи извештај о 

пословању састављен у складу са важећим законским одредбама. 

У вези са тим, наши поступци испитивања се односе на процењивање усаглашености 

информација садржаних у Годишњем извештају о пословању са годишњим финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије и проверу да ли је Годишњи извештај о пословању 

укључујући и Извештај о корпоративном управљању у формалном смислу припремљен у 

складу са Законом о рачуноводству и Законом о тржишту капитала. 



 
 
 

    5 
 
 

На основу спроведених процедура, у мери у којој смо у могућности да то оценимо, 
извештавамо да: 

1. Информације приказане у Годишњем извештају о пословању су усклађене, по свим 
материјално значајним питањима, са приложеним финансијским извештајима Друштва 
за годину која се завршила на дан 31. децембра 2022. године, 

2. Приложени Годишњи извештај о пословању за 2022. годину је припремљен у складу са 
важећим законским прописима, 

3. Извештај о корпоративном управљању, у делу који се односи на члан 35. Закона о 
рачуноводству, став 2, тачка 2 и 3, припремљен је у складу са захтевима Закона о 
рачуноводству и усклађен, по свим материјално значајним питањима, са приложеним 
финансијским извештајима Друштва, 

4. Извештај о корпоративном управљању садржи све захтеване информације у складу са 
чланом 35. Закона о рачуноводству, став 2. тачка 1, 4 и 5. 

 

На основу познавања и разумевања Друштва и његовог окружења стеченог током ревизије, 
наша је одговорност да саопштимо да ли остале информације у Годишњем извештају о 
пословању садрже материјално значајне погрешне наводе и да, уколико постоје, истакнемо 
природу тих навода. Осим за могуће ефекте питања описаних у одељку Основе за мишљење са 
резервом на Годишњи извештај о пословању, на основу поступака које смо спровели, нисмо 
утврдили материјално значајне погрешне наводе у Годишњем извештају о пословању.  

 

Партнер у ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај извештај независног 

ревизора је Миланка Ристић.  

 

 
Београд, 18. април 2023. године 
                                                                                               

                                  Прва ревизија доо Београд 
Патријарха Димитрија 24  

  Овлашћени ревизор 
  Миланка Ристић 
 



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 06407048 Шифра делатности 8553 ПИБ 100545296

Назив AKCIONARSKO DRUŠTVO CRVENI SIGNAL LESKOVAC

Седиште ЛЕСКОВАЦ, КОСТЕ СТАМЕНКОВИЋА 22

БИЛАНС СТАЊА
на дан 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

АКТИВА

00 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ
КАПИТАЛ 0001

 Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009
+ 0017 + 0018 + 0028) 0002 12 9.628 10.240

01 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 +
0005 + 0006 + 0007 + 0008) 0003

010 1. Улагања у развој 0004

011, 012 и 014
2. Концесије, патенти, лиценце, робне
и услужне марке, софтвер и остала
нематеријална имовина

0005

013 3. Гудвил 0006

015 и 016
4. Нематеријална имовина узета у
лизинг и нематеријална имовина у
припреми

0007

017 5. Аванси за нематеријалну имовину 0008

02
II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И
ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016)

0009 12 9.628 10.240

020, 021 и 022 1. Земљиште и грађевински објекти 0010 12 9.221 9.706

023 2. Постројења и опрема 0011 12 407 534

024 3. Инвестиционе некретнине 0012

025 и 027
4. Некретнине, постројења и опрема
узети у лизинг и некретнине,
постројења и опрема у припреми

0013

026 и 028
5. Остале некретнине, постројења и
опрема и улагања на туђим
некретнинама, постројењима и опреми

0014

029 (део) 6. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у земљи 0015

029 (део) 7. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у иностранству 0016

03 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА 0017

04 и 05

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 +
0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 +
0027)

0018



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

040 (део), 041 (део) и 042 (део)
1. Учешћа у капиталу правних лица
(осим учешћа у капиталу која се
вреднују методом учешћа)

0019

040 (део), 041 (део), 042 (део) 2. Учешћа у капиталу која се вреднују
методом учешћа 0020

043, 050 (део) и 051 (део)

3. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у земљи

0021

044, 050 (део), 051 (део)

4. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у иностранству

0022

045 (део) и 053 (део) 5. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у земљи 0023

045 (део) и 053 (део) 6. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у иностранству 0024

046
7. Дугорочна финансијска улагања
(хартије од вредности које се вреднују
по амортизованој вредности)

0025

047 8. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0026

048, 052, 054, 055 и 056
9. Остали дугорочни финансијски
пласмани и остала дугорочна
потраживања

0027

28 (део), осим 288 V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0028

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 0029

 
Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031 + 0037
+ 0038 + 0044 + 0048 + 0057+
0058)

0030 11.618 11.191

Класа 1, осим групе рачуна 14 I. ЗАЛИХЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035
+ 0036) 0031 13 274 143

10 1. Материјал, резервни делови, алат и
ситан инвентар 0032

11 и 12 2. Недовршена производња и готови
производи 0033

13 3. Роба 0034

150, 152 и 154 4. Плаћени аванси за залихе и услуге у
земљи 0035 13 274 143

151, 153 и 155 5. Плаћени аванси за залихе и услуге у
иностранству 0036

14 II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ
ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА 0037

20
III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ
ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042
+ 0043)

0038 14 3.402 2.226

204 1. Потраживања од купаца у земљи 0039 14 3.402 2.226

205 2. Потраживања од купаца у
иностранству 0040



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

200 и 202 3. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у земљи 0041

201 и 203
4. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у
иностранству

0042

206 5. Остала потраживања по основу
продаје 0043

21, 22 и 27 IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0045 + 0046 + 0047) 0044 15 321 237

21, 22 осим 223 и 224, и 27 1. Остала потраживања 0045 15 7

223 2. Потраживања за више плаћен порез
на добитак 0046 15 206 9

224
3. Потраживања по основу
преплаћених осталих пореза и
доприноса

0047 15 108 228

23
V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ (0049 + 0050 + 0051 +
0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)

0048 16 2.914 2.913

230 1. Краткорочни кредити и пласмани -
матично и зависна правна лица 0049

231 2. Краткорочни кредити и пласмани -
остала повезана лица 0050

232, 234 (део) 3. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у земљи 0051 16 2.914 2.913

233, 234 (део) 4. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у иностранству 0052

235 5. Хартије од вредности које се
вреднују по амортизованој вредности 0053

236 (део)
6. Финансијска средства која се
вреднују по фер вредности кроз Биланс
успеха

0054

237 7. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0055

236 (део), 238 и 239 8. Остали краткорочни финансијски
пласмани 0056

24 VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ
ЕКВИВАЛЕНТИ 0057 17 4.707 5.672

28 (део), осим 288 VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0058

 
Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА
ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0029 +
0030)

0059 21.246 21.431

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0060

ПАСИВА

 
А. КАПИТАЛ (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) ≥ 0

0401 18.496 18.438

30, осим 306 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ 0402 18 16.407 16.481

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0403



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

306 III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА 0404

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0405

330 и потражни салдо рачуна 331,332,
333, 334, 335, 336 и 337

V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ
РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ
ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ
СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ
ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0406 18 394 320

дуговни салдо рачуна 331, 332, 333,
334, 335, 336 и 337

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО
ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И
ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0407

34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409
+ 0410) 0408 18 1.695 1.637

340 1. Нераспоређени добитак ранијих
година 0409 18 1.633 1.305

341 2. Нераспоређени добитак текуће
године 0410 18 62 332

 VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0411

35 IX. ГУБИТАК (0413 + 0414) 0412

350 1. Губитак ранијих година 0413

351 2. Губитак текуће године 0414

 
Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0416 + 0420
+ 0428)

0415

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА
(0417+0418+0419) 0416

404 1. Резервисања за накнаде и друге
бенефиције запослених 0417

400 2. Резервисања за трошкове у
гарантном року 0418

40, осим 400 и 404 3. Остала дугорочна резервисања 0419

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421 + 0422
+ 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427) 0420

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у
капитал 0421

411 (део) и 412 (део)

2. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у земљи

0422

411 (део) и 412 (део)

3. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у иностранству

0423

414 и 416 (део) 4. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у земљи 0424

415 и 416 (део)
5. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у
иностранству

0425

413 6. Обавезе по емитованим хартијама од
вредности 0426



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. Остале дугорочне обавезе 0427

49 (део), осим 498 и 495 (део) III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0428

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0429 302

495 (део) Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ
ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ 0430

 

Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453
+ 0454)

0431 2.750 2.691

467 I. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 0432

42, осим 427
II. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437
+ 0438 + 0439 + 0440)

0433

420 (део) и 421 (део)
1. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у земљи

0434

420 (део) и 421 (део)
2. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у иностранству

0435

422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429
(део)

3. Обавезе по основу кредита и зајмова
од лица која нису домаће банке 0436

422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429
(део)

4. Обавезе по основу кредита од
домаћих банака 0437

423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део) 5. Кредити, зајмови и обавезе из
иностранства 0438

426 6. Обавезе по краткорочним хартијама
од вредности 0439

428 7. Обавезе по основу финансијских
деривата 0440

430 III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И
КАУЦИЈЕ 0441 19 1.495 1.032

43, осим 430 IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443 +
0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448) 0442 20 578 1.158

431 и 433
1. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у земљи

0443

432 и 434
2. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у иностранству

0444

435 3. Обавезе према добављачима у
земљи 0445 20 578 1.158

436 4. Обавезе према добављачима у
иностранству 0446

439 (део) 5. Обавезе по меницама 0447

439 (део) 6. Остале обавезе из пословања 0448

44,45,46, осим 467, 47 и 48 V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ
(0450 + 0451 + 0452) 0449 21 677 501



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

44, 45 и 46 осим 467 1. Остале краткорочне обавезе 0450 21 677 501

47,48 осим 481 2. Обавезе по основу пореза на додату
вредност и осталих јавних прихода 0451

481 3. Обавезе по основу пореза на
добитак 0452

427
VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА
НАМЕЊЕНИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА
ПОСЛОВАЊА КОЈЕ ЈЕ ОБУСТАВЉЕНО

0453

49 (део) осим 498 VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0454

 

Ђ. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ
КАПИТАЛА (0415 + 0429 + 0430 +
0431 - 0059) ≥ 0 = (0407 + 0412 -
0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 -
0408 - 0411) ≥ 0

0455

 Е. УКУПНА ПАСИВА (0401 + 0415 +
0429 + 0430 + 0431 - 0455) 0456 21.246 21.431

89 Ж. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0457

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 06407048 Шифра делатности 8553 ПИБ 100545296

Назив AKCIONARSKO DRUŠTVO CRVENI SIGNAL LESKOVAC

Седиште ЛЕСКОВАЦ, КОСТЕ СТАМЕНКОВИЋА 22

БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 +
1009 - 1010 + 1011 + 1012) 1001 7.207 7.719

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004) 1002

600, 602 и 604 1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1003

601, 603 и 605 2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту 1004

61 II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА
(1006 + 1007) 1005 5 5.352 6.420

610, 612 и 614 1. Приходи од продаје производа и услуга на
домаћем тржишту 1006 5 5.352 6.420

611, 613 и 615 2. Приходи од продаје производа и услуга на
иностраном тржишту 1007

62 III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1008

630 IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ
И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1009

631 V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1010

64 и 65 VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1011 6 1.855 1.299

68, осим 683, 685 и 686 VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1012

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 +
1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024) 1013 7.107 7.147

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1014

51 II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1015 7 1.526 1.443

52 III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ
ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019) 1016 8 3.217 3.096

520 1. Трошкови зарада и накнада зарада 1017 8 2.383 2.189

521 2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и
накнаде зарада 1018 8 383 363

52 осим 520 и 521 3. Остали лични расходи и накнаде 1019 8 451 544

540 IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1020 612 607

58, осим 583, 585 и 586 V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1021

53 VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1022 9 355 197

54, осим 540 VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА 1023

55 VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1024 9 1.397 1.804



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0 1025 100 572

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0 1026

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 +
1030 + 1031) 1027 10 21

660 и 661
I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1028

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА 1029 10 21

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1030

665 и 669 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 1031

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 +
1035 + 1036) 1032

560 и 561
I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1033

562 II. РАСХОДИ КАМАТА 1034

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1035

565 и 569 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 1036

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥
0 1037 10 21

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥
0 1038

683, 685 и 686
З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1039

583, 585 и 586
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1040

67 Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1041 11 2 12

57 К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1042 11 27 179

Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 +
1041) 1043 7.209 7.752

Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 +
1042) 1044 7.134 7.326

М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0 1045 75 426

Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0 1046

69-59

Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1047

59- 69

О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1048

П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 +
1047 - 1048) ≥ 0 1049 75 426



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046 - 1045 +
1048 - 1047) ≥ 0 1050

С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1051 13 94

722 дуг. салдо II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1052

722 пот. салдо III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1053

723 Т. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА
ПОСЛОДАВЦА 1054

Ћ. НЕТО ДОБИТАК (1049 - 1050 -1051 - 1052 +
1053 - 1054) ≥ 0 1055 62 332

У. НЕТО ГУБИТАК (1050 - 1049 + 1051 + 1052 -
1053 + 1054) ≥ 0 1056

I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1057

II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1058

III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1059

IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1060

V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по акцији 1061

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 1062

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ
за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА

I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1055) 2001 18 62 332

II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1056) 2002

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК

а) Ставке које неће бити рекласификоване у
Биланс успеха у будућим периодима

330

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине,
некретнина, постројења и опреме

а) повећање ревалоризационих резерви 2003

б) смањење ревалоризационих резерви 2004

331

2. Актуарски добици или губици по основу планова
дефинисаних примања

а) добици 2005

б) губици 2006

333

3. Добици или губици по основу удела у осталом
свеобухватном добитку или губитку придружених
друштава

а) добици 2007

б) губици 2008

б) Ставке које накнадно могу бити
рекласификоване у Биланс успеха у будућим
периодима

332

1. Добици или губици по основу улагања у власничке
инструменте капитала

а) добици 2009

б) губици 2010

334

2. Добици или губици по основу прерачуна
финансијских извештаја иностраног пословања

а) добици 2011

б) губици 2012



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

335

3. Добици или губици од инструмената заштите нето
улагања у инострано пословање

а) добици 2013

б) губици 2014

336

4. Добици или губици по основу инструмената
заштите ризика (хеџинга) новчаног тока

а) добици 2015

б) губици 2016

337

5. Добици или губици по основу хартија од вредности
које се вреднују по фер вредности кроз остали
укупан резултат

а) добици 2017

б) губици 2018

I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) -
(2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +
2018) ≥ 0

2019

II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 +
2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) -
(2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017) ≥ 0

2020

III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОД НА ОСТАЛИ
СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2021

IV. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОД НА ОСТАЛИ
СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2022

V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019 -
2020 - 2021 + 2022) ≥ 0 2023

VI. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 -
2019 + 2021 - 2022) ≥ 0 2024

В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ
ПЕРИОДА

I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001 -
2002 + 2023 - 2024) ≥ 0 2025 18 62 332

II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 -
2001 + 2024 - 2023) ≥ 0 2026

Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК (2028 + 2029) = АОП 2025 ≥ 0 или
АОП 2026 > 0

2027

1. Приписан матичном правном лицу 2028

2. Приписан учешћима без права контроле 2029

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник
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ИЗВЕШТАЈ O ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ
у периоду од 01.01.2022. до 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 4) 3001 6.265 6.578

1. Продаја и примљени аванси у земљи 3002 6.232 6.081

2. Продаја и примљени аванси у иностранству 3003

3. Примљене камате из пословних активности 3004 21

4. Остали приливи из редовног пословања 3005 33 476

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 8) 3006 7.229 5.853

1. Исплате добављачима и дати аванси у земљи 3007 3.920 2.048

2. Исплате добављачима и дати аванси у иностранству 3008

3. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3009 3.192 3.646

4. Плаћене камате у земљи 3010

5. Плаћене камате у иностранству 3011

6. Порез на добитак 3012 96 103

7. Одливи по основу осталих јавних прихода 3013 21 56

8. Остали одливи из пословних активности 3014

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I - II) 3015 725

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II - I) 3016 964

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 3017

1. Продаја акција и удела 3018

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3019

3. Остали финансијски пласмани 3020

4. Примљене камате из активности инвестирања 3021

5. Примљене дивиденде 3022

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3023 236

1. Куповина акција и удела 3024

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3025 236



Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

3. Остали финансијски пласмани 3026

III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I - II) 3027

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II - I) 3028 236

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 7) 3029 1.200 500

1. Увећање основног капитала 3030

2. Дугорочни кредити у земљи 3031

3. Дугорочни кредити у иностранству 3032

4. Краткорочни кредити у земљи 3033

5. Краткорочни кредити у иностранству 3034

6. Остале дугорочне обавезе 3035

7. Остале краткорочне обавезе 3036 1.200 500

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 8) 3037 1.201 1.846

1. Откуп сопствених акција и удела 3038

2. Дугорочни кредити у земљи 3039

3. Дугорочни кредити у иностранству 3040

4. Краткорочни кредити у земљи 3041

5. Краткорочни кредити у иностранству 3042

6. Остале обавезе 3043 1.201 1.846

7. Финансијски лизинг 3044

8. Исплаћене дивиденде 3045

III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I - II) 3046

IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II - I) 3047 1 1.346

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3017 + 3029) 3048 7.465 7.078

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3006 + 3023 + 3037) 3049 8.430 7.935

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3048 - 3049) ≥ 0 3050

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3049 - 3048) ≥ 0 3051 965 857

Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 3052 5.672 6.529

З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3053

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3054

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3050 - 3051 + 3052 +
3053 - 3054) 3055 4.707 5.672

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ
за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Позиција
ОПИС

АОП

Основни капитал (група 30
без 306 и 309)

АОП

Остали основни
капитал (рн 309)

АОП

Уписани а неуплаћени
капитал (група 31)

АОП

Емисиона премија и
резерве (рн 306 и група

32)

1 2 3 4 5

1. Стање на дан 01.01.____
године 4001 16.481 4010 4019 4028

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4002 4011 4020 4029

3.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____године (р.бр.
1+2) 4003 16.481 4012 4021 4030

4. Нето промене у ____ години 4004 4013 4022 4031

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4005 16.481 4014 4023 4032

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4006 -74 4015 4024 4033

7.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____ године (р.бр.
5+6) 4007 16.407 4016 4025 4034

8. Нето промене у ____ години 4008 4017 4026 4035

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4009 16.407 4018 4027 4036

 



Позиција
ОПИС

АОП

Рев. рез. и нер. доб. и губ.
(група 33)

АОП

Нераспоређени добитак
(група 34)

АОП
Губитак (група 35)

АОП

Учешће без права
контроле

1 6 7 8 9

1. Стање на дан 01.01.____ године 4037 320 4046 1.637 4055 4064

2.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4038 4047 4056 4065

3. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____године (р.бр. 1+2) 4039 320 4048 1.637 4057 4066

4. Нето промене у ____ години 4040 4049 4058 4067

5. Стање на дан 31.12. ______ године
(р.бр. 3+4) 4041 320 4050 1.637 4059 4068

6.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4042 74 4051 -4 4060 4069

7. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____ године (р.бр. 5+6) 4043 394 4052 1.633 4061 4070

8. Нето промене у ____ години 4044 4053 62 4062 4071

9. Стање на дан 31.12. ____ године
(р.бр. 7+8) 4045 394 4054 1.695 4063 4072

 



Позиција
ОПИС

АОП

Укупно (одговара позицији
АОП 0401) (кол.

2+3+4+5+6+7-8+9) ≥0 АОП

Губитак изнад висине
капитала (одговара
позицији АОП 0455)

(кол. 2+3+4+5+6+7-
8+9) < 0

1 10 11

1. Стање на дан 01.01.____
године 4073 18.438 4082

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака
и промена рачуноводствених
политика

4074 4083

3.
Кориговано почетно стање
на дан 01.01.____године
(р.бр. 1+2) 4075 18.438 4084

4. Нето промене у ____ години 4076 4085

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4077 18.438 4086

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака
и промена рачуноводствених
политика

4078 4087

7.
Кориговано почетно стање
на дан 01.01.____ године
(р.бр. 5+6) 4079 18.434 4088

8. Нето промене у ____ години 4080 4089

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4081 18.496 4090

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).





































16407 8. Vrednost osnovnog kapitala u hilj.RSD 

Na osnovu člana 67. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. glasnik RS br. 47/06) i čl. 4. 
Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.glasnik 
RS br.100/06 i 116/2006) A.D. CRVENI SIGNAL Leskovac objavljuje 

 
GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 

 

I - Opšti podaci 

1. Naziv Akcionarsko društvo CRVENI SIGNAL Leskovac 

Sedište i adresa Leskovac, Koste Stamenkovića 22 

Matični broj 6407048 

PIB 100545296 

2. Web site i e-mail adresa www.crvenisignalleskovac.com e-mail:crvenisignalleskovac@gmail.com 

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar 
privrednih subjekata 

 
BD103065/2006. od 06.02.2006. godine 

4. Delatnost (šifra i opis) 8553 Delatnost škola za vozače 

5. Broj zaposlenih 5 

6. Broj akcionara na dan 31.12.2022. 16 

 
7. Deset najvećih akcionara 

 
Ime i prezime 

Broj akcija na dan 
31.12.2022. 

Učešće u osnovnom kapitalu-% na dan 
31.12.2022. 

1.VEĆINSKI VLASNIK,DEJAN KOSTIĆ 11484 69,99 

2.AKCIJSKI FOND RS 2805 17,1 

3.ANĐELKMOVIC VERICA 207 1,26 

4.DIMITRIJEVIĆ ZORAN 650 3,96 

5.SAVIĆ DRAGAN 207 1,26 

6.JOVIĆ SNEŽANA 138 0,84 

7.KOSTIĆ GORICA 138 0,84 

8.RALIĆ RADOMIR 138 0,84 

9.SMILJKOVIĆ JOVAN 138 0,84 

10.STOJANOVIĆ SRBIJANKA 138 0,84 

11.TONIĆ ZORAN 138 0,84 

 

 

9. Podaci o akcijama Na dan 31.12.2022. Na dan podnošenja izveštaja 

Broj izdatih akcija (obične)                                   16407                                                  16407  

ISIN broj                      RSCSLEE16541                                     RSCSLEE16541 

CIF kod ESVUFR ESVUFR 

 

10.Podaci o povezanim drušvima 
Crveni signal 1969 PIB 105423239, Kostić Empire PIB 109912487, KD 
Sing PIB 100526079 

 
 

11. Naziv sedište i poslovna adresa revizorske 
kuce koja je revidirala poslednji finansijski 
izveštaj 

 
PRVA REVIZIJA doo, Beograd, Save Maškovića 3/10 

12. Naziv organizovanog tržišta na koje su 
uključene akcije 

MTP;  Beogradska berza a.d. 
Novi Beograd, Omladinskih brigada 1 

 
 

II. Podaci o upravi društva 
1. Članovi uprave – Odbor direktora 

 

Ime, prezime i 
prebivalište 

 

Obrazovanje, sadašnje zaposlenje, članstvo u 
drugih društava 

Br. i % akcija koji 
poseduju u AD na dan 

31.12.2022. 

 

Isplaćeni neto iznos 
naknade 

 
1.Maja Kostić ,Leskovac 

VII stepen stručne spreme, generalni direktor 
AD CRVENI SIGNAL 

 
0 

 
- 

2.Goran Petrović, 
Leskovac 

 
VII stepen stručne spreme, Predsednik odbora 

 
0 

 
- 

3.Milan Nešković 
Leskovac 

 
IV stepen stručne spreme, član odbora 

 
0 

 
- 

http://www.crvenisignalleskovac.com/
mailto:crvenisignalleskovac@gmail.com


 

NEMA Bitni događaji od dana podnošenja izveštaja 

III. Podaci o poslovanju društva 

 
 

Analiza poslovanja 
Ukupan prihod (000) 7209 

Ukupan rashod 7134 

Bruto dobit-gubitak iz redovnog poslovanja 75 

 
 

Pokazatelji poslovanja Vrednost 

Produktivnost rada I (ostvareni prihod/broj radnika) 1441,80 

Produktivnost rada II (ostvarena dobit/broj radnika) 15,00 

Ekonomičnost poslovanja (poslovni prihod/poslovni rashod) 1,0141 

Rentabilnost poslovanja (iskazana dobit/ukupni prihodi) 0,0104 

Likvidnost (obrtna imovina/obaveze) 4,2247 

Prinos na ukupni kapital (bruto dobit/ukupan kapital) 0,0041 

Neto prinos na sopstveni kapital (neto dobit/akcijski kapital) 0,0038 

Poslovni neto dobitak (poslovni dobitak/neto prihod od prodaje) 0,0014 

Stepen zaduženosti (ukupne obaveze/ukupan kapital) 0,1487 

I stepen likvidnosti (obrtna sredstva/kratkoročne obaveze) 4,2247 

II stepen likvidnosti (likvidna sredstva/kratkoročne obaveze) 1,7116 

Neto obrtni kapital (obrtna imovina-kratkoročne obaveze) 8868 

 

Informacije o ostvarenjima društva po segmentima Vrednost (000) 

Prihod od prodaje usluga 7207 

Prihod od subvencija  

Smanjenje vrednosti zaliha učinaka  

Finansijski prihodi  

Ostali prihodi 2 

Prihod od prodaje drugim segmentima u okviru istog društva nema 

 
Najviša cena akcija 656 

Najniža cena akcija 110 

Tržišna cena na dan 31.12.2022. 132 

Dobitak po akciji - 

Isplaćena dividenda za poslednje tri godine 0 

Promene - povećanja (smanjenje) bilansnih vrednosti 

Imovina (188) 

Obaveze (242) 

Neto gubitak - 

 

Iznos, način formiranja i upotreba rezervi u poslednje dve godine 
U društvu u poslednje dve godine nije 

došlo do formiranja novih rezervi 

 

 
IV OSTALO 

 
Godišnji izveštaj o poslovanju se objavljuje na web site društva www.crvenisignalleskovac.com i dostavlja Komisiji za HOV, organizatoru 
trzišta na kome se trguje hartijama od vrednosti- Beogradskoj berzi. 

 

DIREKTOR DRUŠTVA 
MAJA KOSTIĆ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Дигитално потписано 

КОСТИЋ МАЈА 

издавалац сертификата: 

Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije 

19.04.2023. 10:01:23 

Odbor je konstatovao da se poslovanje obavljalo u skladu sa usvojenom 
poslovnom politikom. O realizaciji poslovne politike će podneti izveštaj 
Skupštinj na usvojanje na redovnom godišnjem zasedanju. 

Izveštaj uprave o realizaciji usvojene poslovne 

politike 

http://www.crvenisignalleskovac.com/


  IZVEŠTAJ O KORPORATIVNOM UPRAVLJANJU ZA 2022. GODINU 

 

1. Pravila korporativnog upravljanja kojima pravno lice podleže/ Pravila koja je pravno lice 
dobrovoljno odlučilo da primenjuje/Relevantne informacije o praksi korporativnog 
upravljanja koja prevazilazi zahteve nacionalnog prava 

U skladu sa članom 368. Zakona o privrednim društvima Društvo izjavljuje da primenjuje Kodeks 
korporativnog upravljanja koji je usvojila Skupština akcionara Društva na sednici održanoj 
25.03.2013. godine i koji je dostupan na internet stranici Društva. 
 
Kodeks predstavlja dopunu pravila, sadržanih u zakonu i Statutu Društva u skladu sa kojima treba 
da se ponašaju nosioci korporativnog upravljanja Društva.  
 
Kodeksom korporativnog upravljanja uspostavljaju se principi korporativne prakse i organizacione 
kulture u skladu sa kojima će se ponašati nosioci korporativnog upravljanja, a naročito u vezi sa 
pravima akcionara, javnošću i transparentnošću poslovanja. Primena Kodeksa ima za cilj uvođenje 
dobrih poslovnih običaja koji treba da omoguće ravnotežu uticaja njegovih nosilaca, konzistentnost 
sistema kontrole i jačanje poverenja akcionara.  
 

Osnovni cilj primene Kodeksa korporativnog upravljanja od strane nosioca korporativnog 
upravljanja u Društvu, je uvođenje dobrih poslovnih običaja u domenu korporativnog upravljanja, 
koji treba da omoguće ravnotežu uticaja njegovih nosilaca, konzistentnost sistema kontrole i jačanje 
poverenja akcionara i investitora u Društvo, sve u cilju obezbeđenja dugoročnog poslovnog razvoja. 
Takođe se primenjuju i međunarodni standardi i praksa, uz kontinuiran razvoj i unapređenje svog 
sistema korporativnog upravljanja. 
 
 

2. Opis osnovnih elemenata sistema internih kontrola i smanjenja rizika Društva u vezi sa 
postupkom finansijskog izveštavanja 

Društvo je u obavezi da vrši reviziju finansijskih izveštaja na način kako je to regulisano pozitivnim 
zakonskim propisima. Svake godine Skupština akcionara Društva razmatra i usvaja Izveštaj 
ovlašćenog revizora o izvršenoj reviziji finansijskog izveštaja Društva za prethodnu godinu i 
imenuje ovlašćenog revizora za reviziju finansijskih izveštaj Društva za narednu poslovnu godinu. 
Na taj način se obezbeđuje nezavisnost i objektivnost u postupku izrade finansijskih izveštaja 
Društva. 
 
Skupština akcionara Društva razmatra i usvaja Izveštaj ovlašćenog revizora o izvršenoj reviziji 
finansijskog izveštaja Društva za prethodnu godinu i imenuje ovlašćenog revizora za reviziju 
finansijskih izveštaja Društva za narednu godinu. 
 
U skladu sa Zakonom, društvo za reviziju dostavlja izjavu o nezavisnosti kojom revizor potvrđuje 
svoju nezavisnost u odnosu na Društvo i obaveštava o dodatnim uslugama koje je revizor pružio 
Društvu. 



Na taj način se obezbeđuje nezavisnost i objektivnost u postupku izrade finansijskih izveštaja 
Društva. 
 
 
 

3. Informacije o ponudama za preuzimanje kada je Društvo obveznik primene propisa kojima 
se uređuje preuzimanje privrednih društava  
 
U 2022. godini nije bilo ponuda za preuzimanje akcija od strane Društva. Društvo nema sopstvene 
acije. 

Osnovni kapital Društva je podeljen na akcije koje su uplaćene i registrovane u Centralnom registru. 
Prenos vlasništva na akcijama nije ograničen. 
 
Društvo može izdavati odobrene akcije pri povećanju osnovnog kapitala, u skladu sa Statutom i 
Zakonom. Skupština donosi odluku o odobrenim akcijama, u skladu sa Statutom Društva. Društvo 
može izdavati i zamenljive obveznice. Odluku o tome donosi Skupština, na obrazloženi predlog 
Odbora direktora. 
 
Osnovni kapital Društva može se povećati i to izdavanjem novih akcija ili povećanjem nominalne 
vrednosti postojećih akcija, osim kada se osnovni kapital povećava izdavanjem akcija trećim licima, 
kada se izdaju nove akcije. 
 
Osnovni kapital Društva se može i smanjiti o čemu odluku donosi skupština. 
 
Pri povećanju ili smanjenju osnovnog kapitala ne sme se povrediti pravilo jednakog tretmana svih 
akcionara, o čemu se stara Odbor direktora. 
 
U objavljivanju informacija i izveštavanju Društvo u svemu poštuje odredbe Zakona o tržištu 
kapitala ("Sl.glasnik RS", br. 31/2011, 112/2015, 108/2016, 9/2020 i 153/2020), podzakonska akta 
Komisije za hartije od vrednosti i akta Beogradske berze.  
 
 

4. Sastav i rad organa upravljanja i njihovih odbora 

Društvo je uspostavilo jednodomni sistem upravljanja, u kome centralnu ulogu u upravljanju 
Društvom ima Odbor direktora, koji je odgovoran za realizaciju postavljenih ciljeva i ostvarivanje 
rezultata, dok akcionari svoja prava i kontrolu vrše prvenstveno preko Skupštine akcionara. 
 
 
 
 
 
 



Odredbama Statuta je izvršeno potpuno i jasno razgraničenje delokruga poslova Odbora direktora u 
odnosu na delokrug poslova Skupštine akcionara, generelnog direktora i tela koje obrazuju organi 
upravljanja Društvom. 
 
Skupštinu akcionara, kao najviši organ Društva, čine akcionari. Sve akcije Društva su obične akcije, 
koje vlasnicima daju ista prava, pri čemu svaka akcija daje pravo na jedan glas. 
 
Aktima Društva nisu predviđena ograničenja, koja bi se odnosila na broj akcija ili broj glasova na 
sednici Skupštine akcionara koje može imati jedno lice. 
 
Sednice Skupštine akcionara mogu biti redovne i vanredne. Redovnu sednicu saziva Odbor direktora 
i ona se održava najakasnije šest meseci nakon završetka poslovne godine. Vanredne sednice saziva 
Odbor direktora na osnovu svoje odluke ili po zahtevu akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija 
Društva. Delokrug i način rada Skupštine akcionara Društva regulisani su odredbama Zakona o 
privrednim društvima, Statutom Društva i Poslovnikom o radu Skupštine akcionara. 
 
Akcionari Društva su blagovremeno dobijali relevantne informacije o poslovanju Društva, 
učestvovali u radu i glasali na sednicama Skupštine akcionara Društva. Tretman svih akcionara bio 
je u potpunosti ravnopravan. 
 
Centralnu ulogu u upravljanju Društvom ili Odbor direktora, koji je kolektivno odgovoran za 
dugoročni uspeh Društva, a u čijoj je nadležnosti postavljanje osnovnih poslovnih ciljeva i pravaca 
daljeg razvoja Društva, kao i utvrđivanje i kontrola uspešnosti primene poslovne strategije Društva. 
 
Članove Odbora direktora imenuje i razrešava Skupština akcionara. Odbor direkotra čine izvršni i 
neizvršni direktori. Odbor direktora Društva ima tri člana od kojih jednog izvršnog direktora i dva 
neizvršna direktora od kojih je jedan i nezavisan od Društva. Članovi Odbora direktora moraju 
ispunjavati uslove koji su propisani Zakonom i Statutom. 
 
 
Članovi Odbora direktora su: 
1. Goran Petrović - predsednik Odbora direktora, 
2. Milan Nešković - član odbora direktora i 
3. Maja Kosstić - član odbora direktora. 
 
Izvršni direktor organizuje poslovanje Društva i zastupa Društvo. Društvo takođe može da ima i 
sekretara Društva. 
 
 
 
 
 
 



U vršenju svojih poslova, organi Društva međusobno sarađuju u najvećoj meri. Članovi organa 
Društva su svoje lične i profesionalne odnose uređuju na način da su otklonili mogućnost direktnih 
ili indirektnih sukoba interesa sa Društvom. 
 
Radi ostvarivanja saradnje organi Društva obezbeđuju razmenu informacija između organa Društva 
i njihovih članova, naročito o pitanjima iz delokruga jednog organa koja su od značaja za rad i 
odlučivanje drugog organa, redovnu komunikaciju i izveštavanje. Organi Društva  ostvaruju 
saradnju u domenu planiranja, formulisanja i sprovođenja strategija Društva i neguju kulturu u 
vršenju poslova kontrole nad poslovanjem Društva.  
 
 

5. Politika raznolikosti koje se primenjuju u vezi sa organima upravljanja 
 

Politika raznolikosti u organima upravljanja Društva se ogleda u različitom životnom dobu članova 
organa upravljanja, prisutnosti oba pola kao i raznolikosti nivoa obrazovanja i vrsta kvalifikacija. 
Takođe, Društvo i u Skupštini Društva među akcionarima i u Odboru direktora ima pripadnike oba 
pola, različitih starosnih dobi, različitog nivoa i vrsta obrazovanja. Društvo na taj način želi da 
izbegne diskriminaciju po bilo kom od navedenih osnova i teži da uspostavi ravnotežu koja se ogleda 
u različitosti mišljenja članova organa upravljanja. Ovaj princip poslovanja za sada daje dobre 
rezultate, obzirom da Društvo dugi niz godina posluje stabilno i bez većih problema. 
 
 
 
 

__________________________ 
                                                                                                                     Generalni direktor 

 

 

 

 

 



 

   
AD Crveni Signal  
Ul. Koste Stamenković 22  
16000 Leskovac  
PIB: 100545296  
Tel.016/21-31-01  
e-mail crvenisignalleskovac@gmail.com 
 
 
 
 
 

Прва ревизија доо Београд 
Патријарха Димитрија 24  
 
У вези са ревизијом годишњег рачуна друштва АД Црвени сигнал Лесковац, са стањем на дан 
31.12.2022. године, на основу које треба да изразите мишљење да ли финансијски извештаји 
истинито и објективно приказују финансијски положај Друштва, његов пословни резултат, 
промене на капиталу и токове готовине, односно да ли су састављени у складу са 
рачуноводственим прописима Републике Србије, овом Изјавом према нашем најбољем сазнању и 
уверењу потврђујемо следеће чињенице: 
 
1. Познато нам је да је ревизија извршена у складу са Међународним стандардима ревизије, 

који подразумевају испитивање рачуноводствених система, система интерних контрола, а у 
обиму који сматрате неопходним у датим околностима, као и да сврха ревизије није, нити се 
од ње очекује идентификација и обелодањивање свих евентуалних проневера, мањкова, 
грешака и постојања других нерегуларности. 

 

2. Познато нам је да је руководство Друштва одговорно за истинито и објективно приказивање 
финансијског положаја Друштва и његовог пословног резултата у складу са рачуноводственим 
прописима Републике Србије, релевантним стандардима и прописима, као и за припрему 
информација које се обелодањују у складу са прописима. Финансијски извештаји Друштва су 
одобрени од стране руководства. 

 

3. Није нам познато да је ико од руководилаца или запослених у Друштву, са овлашћењима да 
контролише, одобрава пословне промене или учествује у интерној контроли, умешан у било 
какве незаконите или нерегуларне активности које би могле утицати на истинитост 
финансијских извештаја. 

 

4. Прихватамо нашу одговорност да је систем интерних контрола адекватно устројен на начин 
који омогућава састављање финансијских извештаја у складу са рачуноводственим прописима 
Републике Србије. Такође, потврђујемо нашу одговорност за дизајн и имплементацију система 
интерних контрола који омогућава спречавање настанка проневера и грешака и њихово 
благовремено откривање. Као последица тога, сматрамо да финансијски извештаји не садрже 
материјално значајне погрешне исказе као резултат проневере.  

 

 
 



 
 
 

     
 

5. Извршили смо процену у вези са могућношћу Друштва да настави пословање у складу са 
начелом сталности, узимајући у обзир све расположиве податке везане за догледну будућност 
од најмање 12 месеци од биланса стања, мада процена није ограничена само на тај период. 
Потврђујемо да немамо сазнања да постоји било каква материјално значајна несигурност у 
погледу догађаја и услова пословања који могу да утичу на способност Друштва да настави 
пословање у складу са начелом сталности пословања. Имајући у виду наведено, финансијски 
извештаји Друштва су састављени у складу са начелом сталности пословања. 

 

6. Нису нам познате значајније ставке које би захтевале корекције упоредних података у 
финансијским извештајима. 

 

7. Ставили смо Вам на располагање све пословне књиге и документацију, укључујући и 
записнике са састанака органа управљања и других релевантних органа у периоду од 
01.01.2022. године до последњег састанка. 
 

8. Ефекти некоригованих грешака су нематеријални и појединачно и укупно на финансијске 
извештаје.   
 

9. Методе вредновања и материјалне претпоставке које смо користили у припреми 
рачуноводствених процена, укључујући оне које су вредноване по фер вредности, су разумно 
процењене у датим околностима. 
 

10. Сва средства у власништу Друштва приказана су у билансу стања. Друштво нема хипотека, 
залога нити других терета на средствима.   
 

11. Потврђујемо да смо на адекватан начин спровели тестирање на умањење вредности имовине.  
 

12. Прокњижили смо, приказали и обелоданили све обавезе, како стварне, тако и потенцијалне и 
ставили смо Вам на увид све тражене уговоре о пословним односима са трећим лицима. 
Друштво нема потенцијалних обавеза по основу јемства и гаранција трећим лицима. 
 

13. Друштво нема судских спорова у току.  
 

14. Није било неусклађености са захтевима законодавних органа које би, у случају непоштовања 
истих, могле имати материјално значајне ефекте на финансијске извештаје. Нисмо имали 
екстерне контроле које су нам издале решење или записник о контроли за период 01.01-
31.12.2022. године.  
 

15. Потврђујемо нашу одговорност за примену свих релевантних захтева из пореске регулативе. 
Такође, потврђујемо да смо се уверили да Друштво примењује ове регулативе и да нема 
материјално значајних неевидентираних потенцијалних обавеза које се односе на порезе. 
Потврђујемо наше разумевање да су пореске обавезе предмет инспекцијске контроле 
пореских органа и да могу бити тумачене на бројне начине, а износи приказани у 
финансијским извештајима могу се касније мењати као резултат коначних одлука пореских 
органа. 
 

16. Друштво нема друга повезана лица осим следећих: Црвени сигнал 1969 доо, „Kostić empire“ 
доо Лесковац, Црвени сигнал 018 доо Ниш, СИНГ КД Лесковац, АМК Црвени сигнал доо Ниш, 
Центар за заштиту интереса учесника у саобраћају и Ауто-школа „FORTIS IN VIA“, 2 – ЕКО – 
КЛУБ Удружење грађана Лесковац и „LE FILM“ доо Лесковац. 

 

17. Није било догађаја након краја обрачунског периода који би захтевали корекције или 
обелодањивања у финансијским извештајима или у Напоменама уз њих. 

 

 
 



 
 
 

     
 

18. Немамо планова нити намера чија би реализација могла значајно да утиче на вредност 
средстава Друштва или на класификацију средстава и извора средстава приказаних у 
финансијским извештајима. 
 

 

Лесковац, 18.04.2023. године  
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Предмет: Изјава о независности  
 
 
 
Као ангажовани екстерни ревизор финансијских извештаја за 2022. годину, потврђујемо 
следеће:  
 
Друштво за ревизију Прва ревизија доо Београд, овлашћени ревизори, као и сви његови 
запослени ангажовани на пословима ревизије финансијских извештаја за 2022. годину 
независни су од друштва АД ЦРВЕНИ СИГНАЛ ЛЕСКОВАЦ у складу са захтевима IFAC-овог 
етичког кодекса за професионалне рачуновође и у складу са посебним захтевима Закона о 
тржишту капитала, Закона о ревизији, Закона о привредним друштвима и другом 
релевантном законском регулативом Републике Србије. 
 
 
 
 
У Београду, 18. април 2023. године  

 
                                                                                                                                  
 



11000  Београд, Патријарха Димитрија 24 
                  Тел/факс: (+381 11) 41-40-418 

  E–mail: office@prvarevizija.rs 
Web: www.prvarevizija.rs 

__________________________________________________________________________________ 
Агенција за привредне регистре: БД 45572/2011 * Матични број: 20727918 * ПИБ: 107030437  

Текући рачун број: 205-166401-47, НЛБ Комерцијална банка  ад Београд 

 

 

 

 

АД ЦРВЕНИ СИГНАЛ ЛЕСКОВАЦ  

Косте Стаменковића 22 

 

Предмет: Потврда о врсти и вредности консултантских услуга које нису забрањене и 

другим услугама 

 

Друштво за ревизију Прва ревизија доо Београд није обављало консултантске услуге 

наручиоцу ревизије АД ЦРВЕНИ СИГНАЛ ЛЕСКОВАЦ и лицима повезаним са 

наручиоцем ревизије. 

 

У Београду, 18. април 2023. године 
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